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[Tpunoxenue Ne 2k OOIT OO0 ®I'OC

®OHJ OHEHOYHBIX CPEJACTB
110 MaTeMaTHKe 6 Kilacca

(YMK «lllxona Poccuny )

c. Xoun-Apa



6 kaacc Konrpoabnas padorl Ne 1

Tema: " lecaTruunbie apoou"’

| sapuanm

Oo6s3arenbHas 4acTh

1. 3anumumre yncna:

a) B BUJIE JECATUYHOU JIpoOu;

0) 0,1; 5,73; 0,008 — B Bu1e OOBIKHOBEHHOU APOOH.

2. HauepTuTe KOOpAMHATHYIO NPSIMYIO (32 €IMHUYHBIN OTpe30K npumMuTe 10 KIIeTok).
OtrmertnTe Ha Heit uucna: 0,7; 1,3; 2,2.

3. CpaBHUTE UnCIIa:

a) 4,86 u 4,805; 6) 0,01 u 0,009.

4. JlonioTHUTE PaBEHCTBO:

a) 380 m = ...xMm; 6) 10kxr 800r = ...KT.

5. 3anuimTe B BUAE ACCATUYHON APOOu:

JlonoJIHUTENIbHAS YaCcTh

6. Bripaszurte 4muH 15¢ B MUHYTaxX U 3alUIIATE PE3YJIbTAT B BUE NECITUUHON APOOH.
7. Kakue mudpbl MOKHO MOJICTABUTH BMECTO 3BE3I0UKH, YTOOBI OBIJIO BEPHO HEPABEHCTBO
23, 65

8. Haiinure pasnocts 0,0567

Il 6apuanm

OO0s3aTenpHas YacTh

1. 3anummTe yucna:

a) B BUJIE JECATUYHOU poOu;

6) 7,1; 0,18; 0,3210 — B Buie OOBIKHOBEHHOM JAPOOH.

2. Onpenenute koopauHatel Touek A, B, C, OTMEYEHHBIX Ha KOOPAMHATHOU MPSIMOM.
3. CpaBHuUTE UncCIa:

a) 6,435 u 6,44; 6) 0,02 u 0,007.

4. Beipa3zurte B KUJIOMETpax:

a) 4xm 300 m; 6) 150Mm.

5. 3anummMTe B BUAE ACCATUUHON TpOOHU:

JlonoJIHUTEILHAS YacTh

6. Beipazure 5,34 B yacax 1 MUHYyTaX Y 3alMILNATE PE3YJIbTAT B BUJE JECATUYHOMN TpOOu.
7. Cokpartute apoOb U 3alUILIUTE €€ B BUJE JECATUUHON APOOH.

8. PacmiosnioxuTe B moOpsiike BO3pacTaHHsI yucia: ?

Kpurepuu oneHuBanus

OtMmeTka «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHast 4acTh 4 3amanus 4 3amaHus 5 3amaHui
JlonoaHUTEIBHAS 2 3amaHus 3 3agaHusa
JacThb

Kontpoabnas padorsr Ne 2
Tema: "lelicTBHS ¢ JeCATHYHBIMH ApoOsiMu'"
| sapuanm




Oo6s3arenpHas 4acTh

1. Boruucaure: 9,3 — (2,8 + 5,65);

2. Yenmuubte B 100 pa3 kaxnoe u3 uucen:64,582; 0,00065; 9,7.

3. BeImmosiHUTE IENCTBUE:

a) 6,3 - 20,2; 6) 86,24 : 2.,8.

4. MuMoO pedHOl MPUCTAHU B OJIHO U TOXKE BPEMSI B IPOTHBOMOJIOKHBIX HAIPABICHUAX
npouut Katep u terioxoa. Karep men co ckopocthio 44 kM/4, a TEIIOXO — CO CKOPOCTHIO
28kM/4. Kakoe paccrosinue OyaeT mexay Humu depe3 0,5km/qa?

5. Halimute HEM3BECTHOE YUCIIO:

a)x—1,7=3,8;0)24 - x=84.

6. Beipasute mpuOIMKEHHO NECATUYHON APOOBIO ¢ ABYMS 3HAKAMU MOCJE 3arsTOM.
JononHuTenpHas 4acTh

7. Beruucaure: 5,2 - 2,3 + (12,8 - 11,36) : 0,6.

8. Typuctsl nponutu 0,6 Bcero mapiipyTa, a 3arem 0,25 ero ocratka. Kakyro yacTthb
MapuIpyTa UM OCTAJIOCh MPOUTHU?

Il sapuanm

Oo6s3arenbHas 4acTh

1. Beruncaure: 2,79 + 19,4 — 14,3;

2. YMmensbiute B 100 pa3 kaxaoe u3 unucen:312,54; 6,7; 0,02.

3. BeinosiHUTE AECTBUE:

a) 0,63 - 51,2;6) 4,292 : 0,37.

4. CoOcTBEHHAast CKOPOCTh JIOJKH §,5KM/4, CKOPOCTh T€UeHHsI pekH 1,5kM/4. PaccTosiHue
MeXIy npuctansaMu 17,5kM. 3a kakoe BpeMs TPOMUJIET JI0JKA 3TO pacCTOSTHUE, €CIIA OyIeT
IJIBITH TPOTUB TEYCHUS PEKU?

5. Halimute HEM3BECTHOE YUCIIO:

a)x+4,9=50;0)09 - -x=7,5.

6. CnopTCcMeH TpeHHpYETCs Ha cTaauoHe, mpooderas no kpyry 0,6 kM. Kakoe HanmeHsbIee
YHCJIO KPYTOB OH JIOJDKEH cleaTh, 4ToObI mpooexkaTsh 10xkm?.

JlononHuTeNbHASA YacTh

7. Beruncnure: 5,86 + 14,82 : (7—4,4) - 3,5.

8. OHOBpPEMEHHO U3 IBYX CEJI, PACCTOSIHUE MEXIy KOTOPHIMHU paBHO 24KM, OTIIPABUIIUCH B
MyTh HABCTpEUy APYT APYTy BeJOocHUNEAUCT U nemexoa. Yepes 1,5 yaca oHU BCTPETUITUCE.
Onpenenure CKOPOCTh KaXJI0TO, €CIIH CKOPOCTh BEJIOCUTIEIUCTA OOJIBIIE CKOPOCTH
nemiexo/a B 3 pasza?

Kpurepuu oueHuBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHast 4acTh 5 3amaHui 5 3amaHui 6 3amanui
JlonoaHUTEIBHAS 1 3aganue 2 3amaHus
JacThb

Konrpoabnas padorsr Ne 3
Tema: "Ileable ynciaa'"

| sapuanm

OO6si3aTenpHas YacTh




1. Kakomy unciy paBHo: a) —(-23); 6) —(+18); B) + (-4)?

2. CpaBuaute uncna: a) 0 u -5; 6) — 37 u -9.

3. 3anumuTe Bce Lienble Yncia, Oonpmue -15 u MeHpme -9.
Brimonnure nevicTBus:

4.a)-7+20;0)5+(-13); B) -6 + (-7).

.a)-13—-(-19);6) 7— (- 12); B) 9 — 25.

.a)-3:(-7);6)10 - (-5); B) -1 - 4.

.a)32:(-4); 0)-21: (-3); B) 0 : (-5).
8.a)14-30+8-1;0) (-4) ‘(-8) - (-2).

JlonojaHuTenbHas 4acTh

9. 3anummuTe B mopsiake yoeiBanus uncna: -7; 4; 0; -14; 6; -21.
10. Haitnute npousBeieHUE:

a)-2-(-1)*(-2) - (-1) - (-2) - (-1) *(-2);

6) (-3)° -(-1)°.

11. Beruucnure: -64 : (-14 + 6 - 3).

Il sapuanm

OO0s3arenpHas 9acTh

1. 3anumure Ynciio, MPOTUBOMOJIOKHOE TaHHOMY:

a) -50; 0) 25; B) -1.

2. CpaBnute uncna: a) -95 u 10; 6) — 16 u 0.

3. Mexny KakuMH 1eIbIMH YUCIaMU HAaXOIUTCS YHCIIO:

a) -75;0) -1.

BrimmonauTe geiicTBus:

4.a)-16+9;0)-7+7;B)-6 + (- 12).
5.a)8—(-8);6)0—-11;B)-14 - 3.

6.2)8 - (-7);6)-4 - (-9); B) -7 - 0.

7.a)-24:6;0)33:(-1); B) -18 : (-6).

8.a) 7—10+31;0) (-4)3.

JlonoJIHUTEILHAS YacTh

9. 3anumure B mopsike Bo3pacTanus uucia: 9; -12; 0; -6; 5; -5..
10. IIpencraBpTe yncno -180 B Buae mpoU3BEICHUS YETHIPEX LEIbIX YUCET.
11. UzBectHO, uto a =8, b =-7, ¢ = 20. Haiigure: a — (b — C).

~ O\ D

Kpurepuu oueHuBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
OO0Os3aTenpHas 4yacTh 7 3amaHnui 7 3a1aHuN 8 3amanuit
JlononHUTEIBHAS 2 3amaHus 3 3agaHus
JacThb

HNTorosasi KOHTpPOJILHAs padoTa

| sapuanm

OO6si3aTenpHas 4acTh

1. Haiinmure 3HaueHue Beipakenus 1,4 - (4,75 — 2,5).

2. Beipa3zuTte B NpoleHTaX y4yaluxcs MIKOJbI.

3. Beruucnure: a) -7 — 5+ 14 —20; 6) 18 : (-2) — 7.

4. TlocTpoiiTe Ha KOOPJMHATHOM IJIOCKOCTU KBajipaT ¢ BepimuHaMmu B Toukax A(0;3), B(S5;5),
C(7;0), D (2; -2).




JlononHuTeNnbHAs YacTh
5. CoctaBbTe (POpMyTy AJI BEIYMCICHUS IUTOMAIN PUTYPHI.
6. llapd croun 125 py6reit. BecHoii niena mapda nonusunack Ha 20%., a K OCEHU
noBbicusiack Ha 20%. Kakoii ctana HoBas 1ieHa mapda?
Il sapuanm
Oo6s3arenbHas 4acTh
1. Halinute 3nauenue Beipakenus 0,08 + 1,72 : 0,8.
2. Beipa3uTe B npoIeHTaX y4aluxcs MIKOJbI.
3. Boruucaure: a) -5 + 18 + 16 — 22; 6) -27 (13 — 15)
4. TlocTpoiiTe B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH MPSMOYTOJIBHUK ¢ BepiinHamu B Toukax A(0; 5),
B(3; 2), C(-3; -4), D(-6; -1).
JononHuTenpHas 4acTh
5. CocraBbTe hopMyITy I BBIYUCIICHHS TUIOIIAANA (PUTYPHI.
6. [lepuatku ctounu 200py6neii. OceHblo 1ieHa nep4aTok nosbicuiack Ha 10%, a 3umoi
cuuzuiack Ha 10%. Kakoii ctana HOBas 11€Ha MepyYaToK

Kpurepuu oneHuBanus

OtMmeTka «3» «4» «5»
OO0s3aTenbpHas 4yacTh 4 3amanns 3 3amaHus 4 3amanni
JlonmoaHuTEIbHAS 1 3aganue 2 3aJ1aHus
YJacTh




